



# 女足今战韩国,奥运门票争夺能否占得先机 中国女足低调备战,争取最后门票

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 夏铭睿 实习生 刘洋

“带着奥运梦想,我们披荆斩棘,踏上征战韩国的赛场,赛程一变再变,但我们的目标不变,信念不移,团结、顽强、拼尽全力,我们即将发起对东京的终极冲击!”4月7日,中国女足在社交媒体写下了这样一段话。

4月8日下午3点,中国女足的姑娘们即将客场对阵韩国队,争夺东京奥运会最后一张“门票”。开赛的前一日,中国女足亮出了自己的作战海报,一张女足姑娘们与教练员的合影。这是到现在为止,中国女足透露出为数不多的信息。

在女足主帅贾秀全的带领下,今年的女足低调得出奇。战术、配置、人员……关于备战的一切,中国女足的姑娘们都闭口不提。集训名单从不曾公布,参加集训的球员们也是在出发前一日才知道谁将踏上韩国的征程。

低调的背后,或许藏着中国女足姑娘们的制胜一击。

从大名单来看,王霜、王珊珊将继续领衔锋线,给韩国队的后防不断制造压力,以快制胜。作为中国女足前场的核心,王霜时常凭借着高超控球技艺与流畅跑动撕开对手的防线,造成出其不意的威胁。王珊珊也曾表示,面对韩



中国女足将赴韩国争夺最后的奥运门票。新华社发

国女足需要打出快速的进攻,“要把我们前场的进攻打出来,以快来制约韩国”。

与此同时,从教练到队员,整个中国女足始终对韩国队保持着清醒认识。“在我心目中,韩国女足在亚洲是一支强队。我们会全力以赴,完成我们的既定目标。”赛前发布会上,中国女足主帅贾秀全这样表示。

从历史数据来看,中国女足

的确存在优势。目前,中国女足的世界排名(第15名)比韩国女足高出三名,过往的交锋历史中,中国女足与韩国女足国际A级赛交锋37次,中国女足26胜5平6负占据上风,且在最近5次交手中以4胜1平占优。上届奥运会预选赛中,中国女足在小组赛1:0战胜韩国,从而提前获得了里约奥运参赛资格,而唯一的平局则是来自2019年的东亚杯赛场。

但正如贾秀全所说的,“中韩女足近十年排名互有高低,差距并没有太大。”加之海外球员的回归,如今的韩国队确实今非昔比。

本次奥预赛附加赛,韩国队不仅成立了专门研究中国女足的技术小组,同时也顶住疫情压力,召回了在海外效力的李金玟等人,可谓下足了血本。毕竟,这是韩国女足离奥运最近的时刻,战胜中国队拿下奥运“门票”是韩国

队一直以来的夙愿。韩国队主帅也表示希望带领韩国队创造历史,“我非常了解中国队,可能她们会占据优势,但是我们想创造历史,这就是我们的动力。”

进入奥运会同样也是中国女足的动力,中国女足主帅贾秀全表示,“球员时代我曾代表中国参加过奥运会。希望这次通过努力,让我作为主教练带领新的中国女足拿到这最后一张奥运会门票。”

## 山东再战天津,强弱已分胜负未决 天津拒绝走过场,山东以赛代练

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 季禹

4月8日,山东男篮迎来新一轮的较量,对手是已无缘季后赛争夺的天津先行者。双方曾在3月30日有过一次对抗,那场比赛山东115:98轻松击败对手。本轮对决,山东将在取胜的基础上,进一步演练、磨合季后赛阵容。

上一轮对决,山东面对约瑟夫·杨缺阵的北控,在攻防两端均保持不错的水准。这场较量中,山

东内线表现尤为出色,全队共命中17个三分球,比对手多11个。

球员方面,全队多点开花,共6人得分上双。哈德森轻装上阵拿到23分10助攻,贾诚拿到17分7篮板,侯沛佐拿到14分11篮板,陶汉林14分18篮板。山东内线表现同样出彩,球队共拿到59个篮板球,比对手多17个。

天津则在上一轮对决中与广州上演超长拉锯战。上半场最多的时候,天津领先广州达20分,广州直到最后时间才将比分追回。

最后90秒的时间里,两队连续投中了4个三分,并压哨将比分扳平。首个加时,双方战成16平,仍然没能分出胜负。直到第二个加时,广州才依靠祝铭震锁定胜局,并最终147:140战胜天津。

可以看出,虽然天津目前已经遭遇5连败,但球队的拼劲与韧劲犹在,面对山东绝对不会坐等失败到来。

本赛季,山东与天津有过三次交锋,均以山东胜利告终。双方上一次交锋,天津外援托多罗

维奇迎来复出,但仅在比赛中拿到16分3篮板3助攻。近几场比赛,托多罗维奇状态有所回升。可以说,托多罗维奇是天津以弱胜强的最关键倚仗,只要山东做好对他的针对性部署,赢下比赛并非难事。

山东男篮目前30胜21负排在积分榜第5位,要想冲击更好成绩,除自身尽量追求更好战绩外,还要寄希望于广厦的表现。一旦广厦接下来的比赛取得全胜,那么即使山东3战不败,也无法超越广厦的排名。如果山东排名第5,

将大概率在季后赛中遭遇北控,排名第6,将很大几率遇到四川。相较而言,赛季被山东四杀的北控,更加符合山东队的胃口。

在排名的争夺中,山东处于被动局面。目前球队唯一能够自主掌握的,就是做好自己,利用剩余的比赛打磨出一支在季后赛有一战之力的阵容。事实上,在山东锁定季后赛之后,巩晓彬就多次透露球队比赛以磨炼阵容、锻炼球员为主,不出意外本轮比赛将继续成为山东队季后赛的“练兵场”。

# 健康中国·肛肠大普查活动

### 济南肛肠医院14年品牌 为您真诚服务

肛肠病是人类特有的常见病、多发病。据统计,肛肠疾病患者早期就诊率较低,对疾病重视不足或碍于“面子问题”,导致未能及时就诊而加重病情。肛肠专业医生提醒:肛肠病只有及时、科学诊治才是恢复健康的重要方法之一。即日起,济南肛肠医院特别开展“春暖花开拥抱健康”全面筛查活动,赶快预约为肛肠做个专业检查吧,健康才能纵享美好时光! 活动热线: 0531-82979999。



#### 先进设备 为检查治疗提供科学依据

#### 韩国电子肛门镜检查免费

韩国电子肛肠镜系统是采用第六代可视医用视频和成像技术,对病灶部位进行图像采集,让医患双方清晰、直观地了解病情,开创了痔疮、肛瘘、肛裂等肛肠疾病检查与治疗的崭新“镜”界。

#### 奥林巴斯胃镜套餐检查290元

很多患者一提到做胃镜就觉得害怕,为解决患者对传统胃镜检查的恐惧,济南肛肠医院引进了奥林巴斯胃镜,利用宽阔的视野精准定位病变组织,窄带成像功能观察微小病变,利于观察病情,其镜身细软,避免刺激胃黏膜,减少干呕等优点成为胃病患者的优选方法之一。

#### 日本奥林巴斯肠镜检查套餐889元

现如今,我国大肠癌的发病率以每年较高的速度递增,许多人对其认识不足,因此肠道病变筛查成为重中之重。我院引进的日本奥林巴斯肠镜,可对结肠炎、息肉、肠癌等病变做科学检查,其高清晰度、视野开阔,保护肠道组织等优势成为可信赖选择。



#### 多种微创诊疗方案可选

随着医学技术的飞速发展,先进的微创技术被广泛运用于肛肠诊疗领域,在电子显微镜下可清晰看到病变和手术部位,借助先进设备以超微创的小切口实施手术,较好的解决了传统手术切口大、出血多、恢复慢、疤痕明显的缺点。凭预约号可享诊疗援助高达4000元。

更多援助或了解病情,可登录官网: m.jngcyy.com进行挂号、咨询。

#### 相关链接:

济南肛肠医院坐落于风景秀丽的七里山脚下(英雄山路87号),交通便利,环境幽雅,是山东省以诊治肛肠病/消化病为特色的现代化专科医院,医院配备科学先进的检验中心和检验仪器,拥有临床诊疗经验丰富的医生团队。成立14年来,一直坚持以人为本,一切以患者方便、舒心为追求,实行“男女分诊”“无假日门诊”等,并采用“一医一患一诊室”的诊疗模式保护每一位患者的隐私权,从患者就诊的每一个细节进行跟踪服务,不再后有“股”之忧。

济南肛肠医院  
JINAN ANORECTAL HOSPITAL

热线电话:0531-82979999 院址:济南市市中区英雄山路87号 市内乘车路线:K4、K27、B52、K64、67、B76、K88、K93路公交车到“四季花园”站下车往北20米路西

济医广审字[2020]第0523-069号